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EGLA
Al DEPLACEZ LE CURSEUR VERS L'ICNE D'ENGRENAGE (A CTE DE L'ICNE DE JEU) A L'AIDE DU TRACKBALL

pX APPUYEZ SUR LE BOUTON "DEBUT" POUR ENTRER DANS LES PARAMETRES DU JEU

OMMANDES DU'JEU]

*LA BORNE ARCADE PEUT METTRE 10 A 15 SECONDES A SALLUMER APRES AVOIR POSITIONNE LE COMMUTATEUR SUR ON

(W DEPLACEZ LE CURSEUR SUR L'ICNE DU JEU A LAIDE DU TRACKBALL

PN APPUYEZ SUR LE BOUTON "DEBUT" POUR CHOISIR LE JEU

ATTENTION: Arcade1UP décline toute responsabilité en cas de mauvaise installation
ou de surcharge sur les vis ou les équerres.
Ce systéme d’ancrage ne remplace pas la surveillance d’un adulte.

L _BREPARATION

W ANATTENTION

A LIRE AVANT D'UTILISER L'Arcade1UP
MESURES DE SECURITE

Les symboles suivants sont utilisés sur les étiquettes du jeu afin dattirer 'attention sur d‘éventuelles situations:

ISUIAS —————

Les couleurs, modeles et motifs peuvent varier.

S A R —

POUR PROFITER D'UN ENVIRONNEMENT
DE JEU SECURITAIRE

eamm /\ [FGEIIBIRETEEERL — PROBLEME CAUSE POSSIBLE SOLUTION

FRANCAIS

1. Lisez ces instructions. . YT > —Assurezfvous que le (O[don d'aliment?tion en, brfin(hé dan§ la prhe murale et que
L. . N 2. Conservez ces instructions. EX DEPLACEZ LE CURSEUR A LAIDE DU TRACKBALL POUR AJUSTER LES PARAMETRES X SUIVEZ LES COMMANDES DE JEU CI-DESSOUS POUR CHAQUE JEU . . . N . Le cordon dalmentaton fest pas branché dars apise cette pris st alimentée. (Branchez d'aureséquipements lectriques dans a pise
A ATTENTION : Ne pas éviter ce risque peut entrainer la mort ou de graves blessures. . . - Veuillez utiliser le kit d'ancrage mural fourni avec le produit murale. de courant pour vous assurerque a prsefonctonne normalement.)
3. Tenez compte des avertissements. PN SELECTIONNEZ "HIDE THIS MENU" ET APPUYEZ SUR LE BOUTON "DEBUT" POUR ENREGISTRER ET QUITTER N APPUYEZ SUR LE BOUTON "LIVE" POUR APPUYER LE MENU PAUSE g p . Lejeunesallume pas Les flsfichessont mal banchés, -Assurez-vous que tous s fisfichessont cotectement connectés et
Risque de choc électrique. Débranchez I'alimentation avant de retirer le couverdle. 4 Suivez toutes les instructions. . “Uinterupte detdéchargement amere dumoniter st |~ CTPLEMent e commelndqu dars s wsucionsdassnkiage,
Ne doit étre effectué que par un technicien qualifié. 5. N'utilisez pas cet appareil & proximité d'une source d'eau. ) ) N SELECTIONNEZ "QUITTER LE JEU" DANS LE MENU PAUSE POUR QUITTER LE JEU en position OFF. Jéigﬂiiﬁh:&Zﬁﬂ,’?éﬁi detélé(;;:‘gee;‘]‘;ne‘gﬁgmsr‘e"é‘:}":;n;:u"r:‘J’:‘lam" :
6. Nettoyez uniquement avec un chiffon sec. FACEA FACEA positon ON.
ﬁ ATTENTION : Pour réduire le risque d'incendie ou de décharge électrique, 7. N'obstruez pas les sorties d'aération. Installez conformément aux instructions du fabricant. DROITE GAUCHE O ul
n'exposez pas I'appareil a la pluie ou a 'humidité. 8. Ninstallez pas a proximité de sources de chaleur telles que des radiateurs, des registres de chaleur, des cuisiniéres ou by 2 A et | GADE fuP -Assurez-vous que tous s fis/fiches sont correctement connectés et
o ] o d'autres appareils (dont des amplificateurs) qui produisent de la chaleur. AR ) 3 Les fisprissontéé mal bianchés, complétementinsérés omme ndiqué dans s nstuctons dassemblage.
1. Veuillez lire et comprendre tous les avertissements InquUeS dans ce manuel. 9, N'aallez pas al'encontre des obje(tifs de sécurité de la fiche polarisée ou de terre. Une fiche polarisée dispose de deux Le jeu s'allumera, mais il n'y aura pas de son. Le commutateur de volume est en position OF. -Commutateur de volume (oullssant.snue surle pont de (ommar?de vers la droite.
2.Ne pas mouiller I'arcade lors du nettoyage. broches, dont 'une est plus large que 'autre. Une fiche de terre dispose de deux broches et d'une broche de terre. La broche on Tee 3D :E’;An;:ekr?:lif Iep\?:lif:\zelev::)sul‘ao;acs:l\hesi;r:r?: i
3. Parents et tuteurs : veuillez lire I'intégralité du manuel avant d'autoriser le joueur a jouer. large ou la troiseme broche sont utilisées pour votre sécurité. Si cette broche ne convient pas a votre prise, consultez un Bt
4. 1'adaptateur AC/DC et I'appareil ne doivent pas étre exposés a des gouttes ou  des éclaboussures, et aucun objet rempli de liquide, tel que des électlricien pour le remplacement de Ig/pyise obsolete. . _ LIVE C){ [ L! d ) P]N({Jl W\Eﬂg} Vousentendez duson maisilyapasdimage, | -Les iprssont témal branhés, “Asurezvous que tous e s fichessont corectement connects et
vases, ne doit étre placé sur I'appareil. 10. Protégez le cable d'alimentation du piétinement ou des pincements, notamment au niveau des fiches, des prises de T . completement insérés comme indiqué dans s instructions d‘assemblage.
L'adaptateur AC/DC est utilisé comme dispositif de déconnexion. . rﬁf‘lfamf etdu pointttl)l‘l "ﬁ”rtt. de I/’apparei]. s iiés oar e fabricant S DEBUT  olden Tee 9(??? -£teignez linterrupteur ON/OFF puis rallumez-le.
) . ; L s 5 s " : T ; . ilisez uniquement les fixations/accessoires spécifiés par le fabricant. : g etre réinitialier le "
Ladaptateur AC/D.C del P arell ne doft pas et obstrué OU dplt etre facilement accessible pendant utilsation prévue. Pour déconnecter 12. Débranche;] cet appareil en cas d'orages ou de ir)lon—utilfsation rolongée. ATTRACT SOUND: s Lécran de jeu est figé. -Lejeu arencontré un probleme forsdu traitement des ‘sl:ru Ed,f;sr.ifo‘f:;;ﬁe52'?2';153 ::JJ::dTeo f!;ffs'e'n"nf:ff Zf”a'nhm sE(/JARRET
complétement |'alimentation, I'adaptateur AC/DC de I'appareil doit étre débranché du secteur. ppar 9 ) 1 proong A ’ données. i cinitialiser e et Rebranchezlei Fint
. ) ) ' L T ) ) 13. Confiez toute réparation a du personnel qualifié. Des réparations sont nécessaires si 'appareil est endommagé d'une facon BEN(;’(')‘F :;fr"&;f?'"' faliser e jeu. Rebranchez le jeu et remettez finterrupteur
5. Sil'appareil est fourni avec une borne de terre de protection, il doit étre connecté a la prise principale avec une connexion de terre de protection. quelcongue, par exemple : cordon ou prise d‘alimentation endommagé, liquide renversé ou chute d'objets sur Iappareil, )
6. Distances minimales de 10 cm / 3,94 pouces autour de |'appareil pour une ventilation suffisante. exposition a la pluie ou & Phumidité, fonctionnement anormal, chutr de I'appareil. SCANLINES: Le cordon d'alimentation du chapiteau n'est pas branché a
7.La ventilation ne doit pas étre entravée en couvrant les ouvertures de ventilation avec des articles tels que des journaux, des nappes, des rideaus, etc. 14. Utilisez uniquement avec une contremarche spécifiée par le fabricant ou vendue avec I'appareil. Lorsqu'une colonne Le chapteau nesallumea pas, Variere du moniteur. _ ) ~hssuez-vous que tos e filsfiches sont comectement connectés et
-Le cordon d'alimentation du chapiteau est branché sur la completement insérés comme indiqué dans les instructions d'assemblage.

8. Aucune source de flamme nue telle que des bougies allumées ne doit étre placée sur I'appareil.
9. L'appareil ne doit étre utilisé que dans des climats modérés.

montante est utilisée, soyez prudent lorsque vous déplacez la combinaison colonne montante / appareil pour éviter les
blessures dues au renversement.
15. L'équipement doit étre utilisé a une température ambiante de travail de 32°a95°F(0°a35°C).
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A AVERTISSEMENT D'EPI I_EPSIE | 16. RISQUE DE BASCULEMENT - Cet appareil doit étre fixé en place a I'aide des moyens de montage fournis. La pose libre peut :
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mauvaise entrée.

/A ATTENTION

Des blessures par écrasement graves ou mortelles peuvent
survenir d’un basculement du produit.
Afin d'éviter le basculement:
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| -Assurez-vous que tous les fils/fiches sont correctement connectés et |
| completement nsérés comme indiqué dans les instructions d'assemblage. |
L'écran de jeu semble pixelisé ou des lignes -Vous devrez peut-étre réinitialiser le jeu. Tournez I'interrupteur MARCHE/ARRET

! traversent l'image. sur [a position ARRET. Débranchez le jeu de la prise murale et attendez 60 ‘
‘ secondes pour réinitialiser le jeu. Rebranchez le jeu et remettez |'interrupteur ‘
\ ON/OFF surON. \
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entrainer une instabilité et entrainer des blessures. Reportez-vous aux instructions d'installation pour plus de détails. Lesfils/prises ont été mal branchés.

Un petit nombre de personnes peuvent étre sujettes a des crises d'épilepsie ou a des pertes de connaissance lorsqu'elles sont exposées a
certains motifs lumineux ou lumiéres clignotantes. Une exposition a certains motifs ou arriére-plans sur un écran de télévision ou dans des jeux
vidéos peut déclencher des crises d‘épilepsie ou des pertes de connaissance chez ces individus. Afin de réduire ce crise, il est recommandé de

G M.jﬂ“vﬂ 0)\'| D

-Prenez quelque chose de fin (comme une carte de visite) et placez-le entre

. N . N . Ce jeu doit étre utilisé en intérieur et a des fins privées uniquement. Il ne doit pas étre installé a I'extérieur. ’ . L'un des boutons du pupitre de commande est -Des débris peuvent s'étre infiltrés entre le bouton et le - . e -
faire une pause de 10 a 15 minutes a chaque heure de jeu. Les situati R doi PR . |nSta| |eZ | Arcade1 U P au niveau du SOl . blogué en position basse. boitier du bouton. |e'b0utun et Ie/bo.lllerdu bouton et faites-le glisser d'avant en arriere pour
es situations suivantes doivent étre évitées. ' d | , i détacherles débris.
1. Exposition directe au soleil, humidité élevée, contact direct avec de I'eau, poussiére, forte chaleur ou grand froid. HIDE THIS MENU « Ne laissez Jamais un enfant escalader ou s'accrocher au produ It.
(= ) 2. Vibration. Le jeu doit étre installé sur une surface plane. «Installez to ujours un dlSpOSItIf anti-basculement! Vous ne pouvez pas faire défiler e jeu dans e | ~Vous uiisez peut-&re e mauvas oysick u appuyez sur Efsglf,'ed,e‘:ulz iiﬁ;‘:";ﬁ:; I':L‘:;fouy’;tf ZEZISPT;:; ;If ILT;L‘;?E:J";?::IPV(]T%i,e
D Ec I_A RAT I o N FCC/I S E D Ninstallez pas I'appareil dans un environement qui présente un obstacle en cas d'urgence menu de slection de jeux. les mauvais boutons pour aire défiler les jeus. déflrle menu de séection de ev,
o ) ) ) ) ) o . (par exemple, a proximité d'un équipement de lutte contre les incendies ou d'issues de secours). tilicats . sgs . Al ((STREET FIGHTER™ 1 BIG BLUE ARCADE1UP )
Cet appareil répond a la partie 15 de la réglementation FCC/Le présent appareil est conforme aux CNR d'Innovation, Science et développement ~ L'utilisation de dlSpOSItIfS anti-basculement ne peut que réduire Vous pouve e dfler s euxans emena. | T T
£ B H H : B D B : 2cd i : . H I 4 H H P N N -Vous appuyez peut-étre sur le mauvais bouton pour entrer -Regardez la section de controle du jeu dans le manuel 'instructions pour vous
écnamiue G apllesaapparels o et de e, Cplftato et aue e condtons st ) ammm [H{IAE ————— le risque de basculement et non Iéliminer. st ey | T MARVEL :
| apparell ne doit pas prodmre de brouillage, et (2) | uFlIlsateur de I'appareil doit accepter tout brouillage radioélectrique subi, méme si le A - \ ) . o memtorl . A s Resred. A R ( EZZ:M 2 g : h ‘ s
brouillage est susceptible d'en compromettre le fonctionnement. Ce produit est destiné 3 étre utilisé uniquement avec I'adaptateur fourni: ATTRACT SOUND: off Hadied e oottt ademaioof Vseom gl ' >
Fabricant: Blue Iron Holdings Ltd _ Vous étes entré dans le jeu, mais vous ne pouvez | -Vous appuyez peut-étre sur le mauvais bouton pour -Regardez la section de controle du jeu dans le manuel d'instructions pour vous 10905 and characters are trademarks of Yiacom ne T8 20 Tolovitn ®‘§NEP
Avertissement : Des changements ou des modifications apportés a cet appareil et non approuvés expressément par la partie responsable de la Modgle: BI36-120300-U2 e pas démarerfejeu. démarerejeu. assrer que vous appuyezsur e bon bouton pour démater e e E e
: odele: - - > H HH 7 Killer Instinct® Arcade © 1994 Microsoft. Microsoft, Killer Instinct and Battletoads ©1991, Battletoads Arcade ©1994, Killer Instinct © 1994, Killer Instinct Arcade © 1994,
conformité peuvent entrainer la révocation de |'autorisation d’utilisation de I'appareil z SCANLINES: Off ATTENTION: Arcade1 UP deCIIne tOUte responsablllte en cas de ﬂ |I::Kri\::v‘l:§nnanlaa;uave vegist;(r:ﬂvaden:(a’?kssonfmleeh:h:v;::ﬂgar’::upni Killer Instinct 2 © 1995 Microsoft. Microsoft, Battletoads, the Battletoads logo, Killer Instinct, the Killer
p PP . ALIMENTATION ELECTRIQUE: Adaptateur CA/CC H H " 1 d h I H I A . , . 5 companies. Manufactured and sold by Tastemakers, LLC under license by Microsoft. Instinct logo, Rare and the Rare logo are registered trademarks of the Microsoft group of Companies. J
, c mauvaise installation ou de surc arge surles vis ou ies equerres. Vous tes enté dans lejeu, mais vous ne pouvez. | stresur| b ) Reqardezta section de contrle du eu dans| dinstuc \_
L . i . - ’ . . i . . PUISSANCE D’ENTREE: CA 100-240V~50/60Hz 1.2A c t‘ d’ I I _“ d' d It pas quitter e jeu pour revenir au menu de - D}JS appuyez peut-étre sur le mauvais bouton pour quitter -Regardez la section de controle du jeu dans emanug |nsr'rumons pour vous
Cet équipement a été testé et a d{i se conformer aux limites d'un appareil numérique de Classe B, conformément  la partie 15 de la PUISSANCE DE SORTIE: CC12V=3A 36.0W DEFAULT SETTINGS: No e systeme d ancrage ne rempiace pas la surveillance a'un aduite. séecton e e, lejeu. assurer que vous appuyez surle bon bouton pour quitter e jeu.

réglementation FCC. Ces limites ont été pensées pour offtir une protection raisonnable contreles interférences indésirables dans une installation
résidentielle. Cat équipement génére, utilise et peut émettre une énergie radioélectrique. S'il n'est pas installé et utilisé conformément aux
instructions, il peut entrainer des interférences nuisibles pour les communications radio. Toutefois, il n'existe aucune garantie qu‘aucune

ECRAN: 48,26 cm (19 P0) ACL
DIMENSIONS DE L'ARMOIRE ASSEMBLEE: 167 x 55,8 x 55,2 cm (66 x 22 x 21,75 po)

-Regardez la section de contrdle de jeu dans le manuel d'instructions pour vous
assurer que vous appuyez sur les bons boutons de contrdle de jeu pour ce jeu.

visitez ArcadeTup.com

Assurez-vous de placer votre Arcade1UP sur une surface plane

N A - C o N - - L'adaptateur AC/DC est utilisé comme dispositif de déconnexion. LIVE 4 Pucks per payer Les fonctions de controle quisont imprimées sur Regardez ['écan de ch td des de jeu sur le monit
interférence ninterviendra dans une installation spécifique. Si cet équipement provoque des interférences dangereuses pour la réception de la i daptateur CAICC de ool me dot pas e ohstrué OU dott étre facilement accessible pendant [utiiation brévue P i e lepont de contole ne cortespondentpasa | -Vous appuyez put-éte surles mauvais boutonsde et vous s borsboutmsde cmmande POUR VOUS INSCRIRE A NOTRE LISTE DE DIFFUSION
radio ou de la télévision, qui peuvent étre vérifiées en éteignant et en allumant I'equipement, il est conseillé a I'utilisateur d'essayer de corriger Pourgéconnectercom Ié‘:smentl'alime?]tation I'adaptateur AC/DC de 'appareil doit éire d[;branché du secteurp ’ A pucks on the lana score , ) gameplay & I'cran pour e jeu auguel vous controle de jeu pour le jeu auquel vous jouez. (REMARQUE: les commandes de jeu quisont imprimées surle pont de ontrle ne =

p 4 p pp . DECI-ARATION D EXPOSITION AUX RADIATIONS RF Fcc Jouez. concernent que le jeu de I'armoire de fonctionnalités. Les autres jeux de |'armoire ET VOI R UNE I_ISTE COMPLETE DES JEUX

Cet équipement est conforme aux limites d'exposition aux rayonnements FCC définies pour un environnement non contrdlé. Cet équipement doit étre installé et utilisé
a une distance minimale de 20 cm entre le radiateur et toute partie de votre corps.

DECLARATION D'EXPOSITION AUX RADIATIONS RF d'ISDE:

Cet équipement est conforme aux limites d'exposition aux rayonnements IC RSS-102 définies pour un environnement non contrdlé. Cet équipement doit étre installé
et utilise a une distance minimale de 20 cm entre le radiateur et toute partie de votre corps.

Pour se conformer aux exigences de conformité CNR 102 RF exposition, une distance de séparation d'au moins 20 cm doit étre maintenue entre I'antenne de cet
appareil ettoutes les personnes.

A ATT E N T I 0 N les interférences a 'aide des mesures suivantes:

Afin de garantir le bon fonctionnement du produit, veuillea lire le manuel + Réorientez ou déplacez 'antenne de réception
de fonctionnement avant utilisation. Conservez ce manuel dans un « Eloignez 'équipement du receveur
endroit siir afin de pouvoir vous y référer si besoin. - Branchez Iéquipement a une prise qui se trouve sur un circuit différent de celui du receveur
\ Contactez votre vendeur ou un technicien radio / TV pour obtenir de l'aide )

/\ ATTENTION

Les instructions concernant I'entretien du produit sont réservées exclusivement au personnel
d’entretien qualifié. Afin de réduire les risques de choc électrique, n’effectuez aucun autre
entretien que celui qui est décrit dans le mode d’emploi, a moins d'étre qualifié pour le faire.

** Informations sur I'efficacité énergétique de |'adaptateur également disponibles dans la FAQ sur WWW.ARCADE1UP.COM

utiliseront les mémes boutons mais réagiront différemment.)

Le jeu ne me permettra pas de sélectionner 2 ou
3 joueurs pour un jeu choisi.

— m I " l . .1 H‘ :"‘ . _ -Reportez-vous a la section Contréle du jeu dans le manuel d'instructions pour voir
A A A . . . P
combien de joueurs sont capables de jouer a ce jeu.
Avant de nous contacter pour une assistance ou un service, veuillez consulter la section “Dépannage” dans le manuel d'utilisation.
Sivous avez encore des questions concernant votre produit Arcade1UP ou si vous avez besoin d'une assistance technique.

Contactez le service client Arcade TUP sur www.Arcade1UP.com et cliquez sur "Soutien".

START -Le jeu ne peut étre qu'un jeua 1ou 2 joueurs.

VISITEZ-NOUS A GOLDEN TEE® GOLF, ITS®, INCREDIBLE TECHNOLOGIES®, IT®,
ARCADEIUP.COM and IT Incredible TECHNOLOGIES® are the properties of Incredible Technologies, Inc.
ARGRADE: Al Rights Reserved.
T = © Copyright 2021 Incredible Technologies, Inc. All Rights Reserved. ]
1“ P Unauthorized duplication is a violation of applicable law. FABRIQUE EN CHINE

TASTEMAKERS All other marks are the properties of their respective owners. All Rights Reserved. REV 12.03.21

el 0 ROSTITULOS

Los colores, el estilo y Ia decoracién pueden variar.

TOUTES LES PHOTOS MONTREES SONT A DES FINS D'ILLUSTRATION UNIQUEMENT. LE PRODUIT REEL PEUT VARIER EN RAISON DE LAMELIORATION DU PRODUIT.

ESPANOL
L NCONTROLES'DEJUEGO)

*ARCADE PUEDE TARDAR 10 - 15 SEGUNDOS EN ARRANCAR DESPUES DE ENCENDERLO _ A ADVERTENGIA _
 CEIETEIEIEIIIEEIED | DISFRUTAR DE UN ENTORNO DE JUEGOS SEGUROS

PN PRESIONE EL BOTON "COMIENZO" PARA ELEGIR EL JUEGO oye R R .
Utilice el kit de anclaje de pared que se incluye con el producto.

[1]

ESPANOL
amm /N NG e—

LEER ANTES DE USAR EL Arcade1UP
PRECAUCIONE DE SEGURIDAD

Les symboles suivants sont utilisés sur les étiquettes du jeu afin d'attirer 'attention sur d'éventuelles situations:

ESPANOL

ESPANOL
TN ee——

e (OEECH]] ————

AN MUEVA EL CURSOR AL ICONO DE ENGRANAJE (AL LADO DEL ICONO DEL JUEGO) USANDO LA BOLA DE SEGUIMIENTO

pX PRESIONE EL BOTON "COMIENZO" PARA ENTRAR A LA CONFIGURACION DEL JUEGO

ADVERTENCIA: ArcadeUP no acepta responsabilidades por instalacion incorrecta o

ES( ONDE'PRC

por cargas excesivas colocadas en tornillos o en soportes.
Este anclaje de pared no sustituye a una supervision adulta adecuada.

G A IMPORTANTES INSTRUCCIONES DE SEGURIDADE

PROBLEMA POSIBLE CAUSA SOLUCION

-
O
- -
&
v
7]

-Asegurese de que el cable de alimentacion esté enchufado al tomacorriente de la
pared y que haya energia en ese tomacorriente. (Enchufe otros equipos eléctricos

. X . 1. Lea estas instrucciones. EX MUEVA EL CURSOR CON LA BOLA DE SEGUIMIENTO PARA AJUSTAR LA CONFIGURACION kX SIGUE LOS CONTROLES DEL JUEGO A CONTINUACION PARA CADA JUEGO £l cablede alimentacin no estd enchufado a I toma de en el tomacorriente para asegurarse de que el tomacorriente funcione
ADVERTENCIA: No evitar el riesgo puede resultar en muerte o en lesiones graves, i i ; nomalmente).
: gop 9 . 2. Guarde estas instrucciones. - - — - P — . coniente. ‘ )
Ri de choc électri Déb hez I'ali tati t de retirer| | 3 Preste atencidn a todas las advertencias LY SELECCIONE "HIDE THIS MENU"Y PULSE EL BOTON "COMIENZO" PARA GUARDARYY SALIR X PRESIONE EL BOTON "LIVE" PARA ABRIR EL MENU DE PAUSA Bjiegonoseendende Los cables / enchufes estin conectados incorrectamente. -Asegulresedequetlodozloscab\es/er:‘chufeslesten conedadosdcorrectamenley
Isque de choc electrique. Vebrancnez i alimentation avan @ retirer e couvercie. : . . N N ’ s . . c completamente colocados como se indica en las instrucciones de montaje.
q g n , q . o gz 4, Slga todas las instrucciones. " " ] f Imerru.pF?rde carga enla parte posteror del monitor estd -Deslice el interruptor de ENCENDIDO / APAGADO ubicado en la plataforma de
Ne doit étre effectué que par un technicien qualifié. s Nouse ste aparto cerca dél agua L8 SELECCIONA "SALIR DEL JUEGO" EN EL MENU DE PAUSA PARA SALIR DEL JUEGO en'la osiin de APAGADO. contolala posiin de ENCENDIDD
. use este aparato cerc gua. CARA A CARA A o y " "
Peligro eléctrico. Desconectar la corriente antes de quitar la tapa. 6. Limpie solamgnte con un trapo seco. o . - . ' IZQUIERDA  DERECHA 0] lll! prm— -E;scléc;[;lnlglterrupmr de carga en la parte posterior del monitor ala posicion de
Solo lo debe hacer un técnico cualificado 7. No Bloquee ninguna abertura de ventilacion. Instale de conformidad con las instrucciones del fabricante. o - S T s i g
. 8. No lo instale cerca de ninguna fuente de calor como radiadores, calefactores, estufas u otros aparatos (incluidos y ~Asegirese de que todoslos cables/ enchufes estén conectados correctamentey
o ampliﬁcadores) que produzcan calor. B ) completamente c.olocados omo selnd!(a en las instrucciones de montaje.
1. Lea y comprenda todas las advertencias indicadas en este manual. . . : <o : . : . g pane L . Hi ncenderd, pero no hay sonid -Los cables / enchufes se conectaron incorrectamente. -Conmutador deslizante de volumen ubicado en la plataforma de control a la
N e lasalade durante [a imoi 9. No anule el propésito de sequridad del enchufe polarizado o con conexién a tierra. Un enchufe polarizado tiene doa hojas HIDE THIS ME { fE!‘{u‘;;I; e 3D I ‘"jf’! ) ARavs 7%7 Juego se encenderd,pero NNy SONIdD. | 5 uptorde volumen st en a poscion APAGADO. derecha.
. No se moje la sala de juegos durante la limpieza. N . ' con una més ancha que la otra. Un enchufe con conexidn a tierra tiene dos hojas y una tercera clavija con conexion a tierra. : D T SOl Ive sl NOTA: Presione el interruptor deslizante de volumen hacia la derecha para
3. Padres y tutores: lea el manual completo antes de permitir que el jugador juegue. La hoja ancha o la tercera clavija estén pensadas para su seguridad. Cuando el enchufe proporcionado no encaje en su a Gulden Tee'99 Golden Tee g?g aumentarefvoumen, haca a quierdapara b3r e volumen
. L, . - . ¥ G 2 AR 7
4.El adaptador y el aparato de CA / CCno deben exponerse a goteos o salpicaduras, y ningtin objeto lleno de liquido, como jarrones, debe colocarse enchufe, consulte con un electricista para sustituir el enchufe obsoleto. SKILL LEVEL: 3-Normal LIVE NS G 72 e de et o il enchfes s cnecodoscreamentey
sobre el aparato. 10. Proteja el cable de corriente de que se pise o se pince especialmente en los enchufes, los receptaculos y el punto en el que Golden T 94 Celldler Tx\ o Escuchas sonido pero no hay imagen. +Los cables / enchufesse conectaron incorrectamente. completamente colocados como se indica en as nstrucciones de montaje.
El adaptador de CA / (C se utiliza como dispositivo de desconexion. salen del aparato. olden lee W D) } Lﬁ_l EE
El adaptador de CA / CC del aparato no debe obstruirse O debe ser facilmente accesible durante el uso previsto. Para desconectar completamente 1. Utilice tinicamente los accesorios especificados por el fabricante. - _ ' ATTRACT SOUND: é‘:’;g;;fe':]’L‘::;:E;"'{E‘:;IE(?‘:;’:FJ'E:; Agl‘:f:‘ﬁ‘:‘yek’:sg]:‘;:'g EEEJ‘I;E':)D/ERLQ
la entrada de energia, el adaptador AC/ DC del aparato debe desconectarse de la red. E ?egenCh ufe eis,te:p; rato durintz tormentas e'i“"‘?; 0 fjuagdo,no se Utl!lcle dura nte,u,n zemdo prolongado (:je tiempo. La pantalla del juego esté congelada. ~Eljuego encontrd un problema al procesar los datos. APAGADO a la posicién APAGADO. Desenchufe el juego de la toma de corrientey
5. Si el aparato cuenta con un terminal de tierra de proteccion, debe conectarse al tomacorriente principal con una conexién a tierra de proteccion. . 0da reparacion debe ser realizada por personal cualificade. >era necesaria la reparacion de esta apar,ato‘(uan o,presente espere 60 segundos para RENICIARel juegn. Vueha a echufr el uego y e
T S . algun dafio, por ejemplo, en el cable o en enchufe de alimentacién, cuando se produzca derrame de liquido o caida de SCANLINES: encender el interruptor de ENCENDIDO / APAGADO.
6. Distancias minimas de 10 cm / 3,94 pulgadas alrededor del aparato para una ventilacion suficiente. f | iciénalallviaoalah fundi ) smal ida del
7.La ventilacion no debe impedirse cubriendo las aberturas de ventilacion con elementos como periddicos, manteles, cortinas, etc ijetos sobre el aparato, exposicion  a luia 0 a a humedad, funcionamiento andmalo o aida del poducto. -El cable de alimentaci6n de la marquesina no esta
8. Na vendl ta) [ I0 X p | tLI ' t0 o a' a T o 05 COMO P! ) , CO , etc. 14. Uselo solo con un elevador especificado por el fabricante o vendido con el aparato. Cuando se utiliza un elevador, tenga . _ i enchufado enla parte osterir de“‘monim Asegiresede que todos s cabes/ enchufesestén conectados corecamentey
i i 0 i 1 a marquesina no se liumina.
- N0 se deben colocar sobre el aparato fuentes de llamas vivas, como velas encendidas. cuidado al mover la combinacion de elevador / aparato para evitar lesiones por vuelco. a ~El cable de alimentacion de la marquesina estd enchufado completamente colocados como se indica en las instrucciones de montaje.
9. El aparato solo debe utilizarse en climas moderados. 15. El equipo debe usarse a temperatura ambiente de trabajo 32 °- 95 °F (0°-35°(). enla entrada incorrecta.

16. PELIGRO DE VUELTA - Este aparato debe asegurarse en su lugar usando los medios de montaje provistos. Estar de pie puede
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A AVERTE N CIA DE E PI I_E PSIA : provocar inestabilidad y provocar posibles lesiones. Consulte las instrucciones de instalacion para obtener mds detalles.
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Se pueden producir lesiones por aplastamiento graves o fatales
Bor vuelco del aparato.

completamente colocados como se indica en las instrucciones de montaje.
-Es posible que deba REINICIAR el juego. Gire el interruptor de ENCENDIDO /

La pantalla del juego se ve pixelada o hay lineas .
P Jueg P Y -Los cables / enchufes se conectaron incorrectamente.

Puede que un porcentaje muy pequefio de personas experimente ataques epilépticos o desmayos cuando se expone a ciertos patrones de luz o que atraviesan la imagen. APAGADO a la posicién APAGADO. Desenchufe el juego de la toma de corriente y

L BINSIALEATONEL L  ltblbtbh

A
P ) oMy AR 58 , ALLA ara ayudar a evitar el vuelco: 60sequndos pora EINICAR el jugo. Vv  enchufarcljuegoy e
Iuces parpadeantes. La exposicion a ciertos patrones o fondos en una pantalla de television o al jugar a videojuegos podria provocar ataques y . o er esfﬁ:::"ﬁ;f;'ze BN araane. ey
epilépticos 0 desmayos en dichas personas. Para reducir el riesgo de dichos ataques de epilepsia, se recomienda tomar un descanso de 10 - 15 Este juego estd disefado solamente para uso interior y pe:rsonal. - LIVE Col Arcade1UP lopl
" . No se debe instalar enel exterior. Se deben evitar las siguientes condiciones. -0 Oque rcaae en unsuelo p ano. ) ) - ] ~Tome algo delgado (como una tarjeta de presentacion) y coloquelo entre el boton
minutos por cada hora deJuego. N, . , . .~ Uno de los botones de la plataforma de control | -Es posible que se hayan introducido residuos entre el botén . . N B N
1. La exposicion directa a la luz solar, la alta humedad, el contacto directo con el agua, el polvo, las altas temperaturas o el frio extremo. HIDE THIS MENU . NO perm|ta que |05 ninos se suba nose (ue|g uen de| producto_ estd atascado en la posicidn hacia abajo. yla carcasa del botén. yla_(;f(:sa del boton y deslicelo hacia adelante y hacia atrds para aflojar la
4 N\ 2. Vibracién. El jego se debe instalar en una supericie plana. «iP i di iti tivuelco! sudedad:
, ,
- ’ ; ; ) jFonga siempre un aispositivo antivueico:
DECLARACION DE I.A COMISION FEDERAL DE COMU N ICACION ES/ISED No loinstale en un drea en la que juego suponga un obstaculo en caso de emergencia. No pede desplazars porlosjuegos en el meng | 7ede aue estés usandoel joysickincorrecto o -Mira la secci6n de control del juego en el manual de instrucciones para asegurarte
(por ejemplo, cerca de equipamiento antiincendios o de salidas de emergencias). e [ IR presionando los botones incorrectos para desplazarte por de que estas usando el joystick correcto o presionando los botones correctos para -
por ejemplo, quip g U sar barreras antlvuelco SOI amente reduce pero no ellmln a el de seleccién de juegos. osjuegos, desplazare por el mend de selecin el uego. KILLER INSTINCT ARCADEUP ((STREET FIGHTER™ 11 BIG BLUE ARCADE1UP ) TRON ARCADE1UP
.
Este dispositivo cumple la parte 15 de la normativa FCC/RSS exento de licencia de Industry Canada. El funcionamiento esté sujeto a las _ > d ‘! . ‘ ij _ rlesgo de Vuel(o, vt oy o i 2021 Konami Dl Entertainment
. . P . "y . . . .. . "y . . 1 . N " iz . & s ®
siguientes dos conditciones: (1) Puede que este dispositivo no cause interferencias perjudiciales, y (2) esta dispositivo debe aceptar cualquier \ \_ ) se‘l’:(;o:zzJ“::;Zip:e'rm:ﬁz:'l‘negr':;:‘; | -Puede que esté presionandoelboton equivocado para -Mirala seccién de control del juego en el manual de instrucciones para asegurarte Olomibmisement ’1%%\ mm i @&m
. . e . . . . . N . g 0 i 3 o g f i iacom International Inc. All Rights Reserved.
interferencia recibida, incluidas referencias que pueden causar un funcionamiento no deseado. f Este producto esta disefiado para usarse solo con el adaptador provisto: TS TE T o Z00M juego para comenzar a jugar. ingesaral juego de que ests presionando el botén correcto para ingresar al juego. Niheon enage st i Trle,andal ted s, ! °
Fabri(ante: Blue |r0n HoldingS Ltd. . 10gos and cf aracters are trademarks of Viacom nc. TM & © 20th Television @‘sNEP
- Mty GROENMG
. i i i i A . _ | Has ingresado al juego, pero no puedes hacer -Puede que estés presionando el botdn equivocado para -Mira la seccion de control del juego en el manual de instrucciones para asequrarte
ADVERTENCIA: Los cambios o las modificaciones a esta unidad que no estén expresamente aprobados por la parte responsable del Modelo: BI36-120300-U2 ADVERTENCIA: ArcadeUP no acepta responsabilid ades por instalacién 9 qfle ! iniciargljuego P d P e que st resionandoel e 7o i el jego para aseq Kilrsinct rade © 1994 icosof. Micosf Kl nsinc and Battetoads ©1991,Battetoads Arcade 1994, Kile Istinct © 1994 il Instinct Arcade © 1994,
cumplimiento pueden invalidar la autoridad del usuario de manejar el equipo. FUENTE DE ALIMENTACION: Adaptador AC/DC SCANLINES: off u . J . - - : the Killrnstinc Logoarergistred rademnarks fthe Micosoft group of Killer Instinct 2 © 1995 Microsoft. Microsoft, Battletoads,the Battletoads logo, Kile Instinct the Killer
. ptador m(orre(ta 0 por cargas excesivas colocadas en tOI'nI“OS oen soportes \ companies. Manufactured and sold by Tastemakers, LLC under license by Microsoft. Instinct logo, Rare and the Rare logo are registered trademarks of the Microsoft group of Companies. J
Esta equipo se ha probado y cumple con los limites para un dispositivo digital Clase B, de conformidad con la Parte 15 de la normativa FCC POTENCIA DE ENTRADA: AC 100-2401~50/60Hz 1.24 Est lajed d tit ision adulta ad d " Haéingresadoalljueg? pem’[:io pulede?’S algdel ~Puede que estés presionando l boton equivocado para #Mira a seccion de contrl dl juego en el manual de intrucciones para asegurarte
quip p y cump! p p 9 4 : POTENCIA DE SALIDA: DC12V===3A 36.0W DEFAULT SETTINGS: No ste anc aje e pare no susti uye auna super‘"SIon adulta aaecuada. Juego para volver al menti de seleccion de salir del juego. de que estds presionando el botén correcto para salir del juego.

Estos limites estén disefiados para proporcionar proteccion razonable contra interferencias perjudiciales en una instalacion residencial. Este juegos.

) MONITOR: 19”LCD
equipo genera, usa y puede radiar energia de radiofrecuencia y, si no se instala ni se usa de conformidad con las instrucciones, puede causar

DIMENSIONES DEL GABINETE ENSAMBLADO: 66" x 22" x 21.75" (167 x 5.8 x 55.2 cm)

-Mira la seccién de control del juego en el manual de instrucciones para asegurarte

Asegurate de ubicar tu Arcade1UP en una superficie plana

interferencias perjudiciales para las comunicaciones por radio. Sin embargo, no hay garantia de que no se produzcan interferencias en una

vistar ArcadeTup.com

instalacién especifica. Si este equipo causa interferencias perjudiciales a la recepcién de radio o de television, lo cual se puede determinar » Eladaptador de CA /(C e uiliza como dispositvo de desconexitn. LIVE 4 Pucks pae layer de que estéspresionando os botones de ontrol de juego correcos para ese
I ! . . S L N e T . - El adaptador de CA / CC del aparato no debe obstruirse 0 debe ser facilmente accesible durante el uso previsto. P S Lasfinciones de control que estani ‘ o juego. ' _
encendiendo y apagando el equipo, se anima al usuario a intentar corregir la interferencia siguiendo una o mds de las siguientes medidas: p dp I p | iad el adantador AC /DC del iebe p el red sy alz ;:ggofg'e;az:o(r;r:?mme(;;r;udmesrfgzslaen 65 posible que stépresionando s botones d cotroldel Mirelapantall de cargadel controldljuego en el moritr para asequrarsede PARA INSCRIBIRSE EN NUESTRA LISTA DE CORREO
- Para desconectar completamente la entrada de energia, el adaptador el aparato debe desconectarse de la red. DECLARACION DE EXPOSICION A RADIACION DE RF DE LA FCC: ot e ol | o i ety redonand o btones e con conect, YVER UNA LISTA COMPLETA DE JUEGOS
« Reoriente o recoloque |a antena receptora ** Informations sur |'efficacité énergétique de |'adaptateur également disponibles dans la FAQ sur WWW.ARCADETUP.COM Este equipo cumple con los limites de exposicin a la radiacion de la FC establecidos para un entorno no controlado, Este equipo debe instalarsey utiizarse con una ugando, (NOTA: Los contrlesdeljuego que estén impresos ena plataforma de control son 5
q p ste equipo cu ) r
Aumente | i6n entre el equino v el recept \ distancia minima de 20 cm entre el radiador y cualquier parte de su cuerpo. solo para el juego de gabinete de funciones. Los otros juegos en el gabinete
) . ) , - Aumente la separacion entre el equipo y el receptor ] I]‘ F’ : d | DEDA q‘(d [ ) ) . ] o . ; i utilizarén los mismos botones pero reaccionaran de manera diferente).
mg?lrllaa?ggam:\zcﬁg)rel!im:‘:icr:?g 32135? (tigsuiglr"&?:rl erg(sjtuecfr(])aﬂﬁl:irﬁﬁ#ggggrn?fetr?to - Conecte el equipo a un enchufe que esté en un circuito diferente del receptor ADJ \ A \ allla | \ Las instrucciones de servicio son para uso exclusivo del personal de servicio calificado. Para DECLARACION DE EXPOSICION A RADIACION DE RF DE ISED:
? START Este equipo cumple con los limites de exposicién a la radiacion IC RSS-102 establecidos para un entorno no controlado. Este equipo debe instalarse y utilizarse con Fljuego no me permite seleccionar 203 Consulte a seccién de control el juego en el manual de instrucciones paraver

VISITANOS EN GOLDEN TEE® GOLF, ITS®, INCREDIBLE TECHNOLOGIES®, IT®,
ARCADEIUP.COM and IT Incredible TECHNOLOGIES® are the properties of Incredible Technologies, Inc.
ARGRDE: Al Rights Reserved.
T = © Copyright 2021 Incredible Technologies, Inc. All Rights Reserved.
1“ P Unauthorized duplication is a violation of applicable law. FABRICADO EN CHINA

TASTEMAKERS

reducir el riesgo de descarga eléctrica, no realice ningdn servicio que no sea el contenido en las
instrucciones de funcionamiento a menos que esté calificado para hacerlo.

TODAS LAS IMAGENES MOSTRADAS SON SOLO PARA FINES ILUSTRATIVOS. EL PRODUCTO REAL PUEDE VARIAR DEBIDO A MEJORAS DEL PRODUCTO.

NEDERLANDS

en un lugar sequro para tener acceso facil a referencias cuando las necesite. - Consulte con el distribuidor o con un técnico de radio / TV experto para pedir ayuda

\_ J
[1]

Antes de ponerse en contacto con nosotros para solicitar asistencia o servicio, consulte la seccion "Solucion de problemas” del Manual del usuario. ~Eljuego solo puede ser un juego de 102 jugadores.
Si atin tiene preguntas sobre su producto Arcade1UP o necesita soporte técnico.

Péngase en contacto con el servicio de atencién al cliente de ArcadeTUP en www.Arcade1UP.com y haga clic en "Soporte".

una distancia minima de 20 cm entre el (adiador(il cualquier parte de su cueropo. o »
Para cumplir con los requisitos de cumplimiento de exposicién a RF de CNR 102, se debe mantener una distancia de separacién de al menos 20 cm entre la antena de
este dispositivo y todas las personas.

[5]

NEDERLANDS NEDERLANDS

jugadores para un juego elegido.

- AN pracks o the e scom cudntos jugadores pueden jugar ese juego.
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| -Aseglirese de que todos los cables / enchufes estén conectados correctamente y
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All'other marks are the properties of their respective owners. All Rights Reserved. REV 12.03.21
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D : ijkhei juistei i VD G g > JR D | > N _
e PANWAARSCHUWING D (e INCE ELBES LRI e AN WAARS CHUWING R B B PROBLEEMOPLOSSINGEN K T VR AME L ZE AL EM AN
e i A VERPLAATS DE CURSOR NAAR HET VERSNELLINGSPICTOGRAM (NAAST HET SPELPICTOGRAM) MET BEHULP VAN DE TRACKBALL YW VERPLAATS DE CURSOR NAAR HET SPEL-ICOON MET DE TRACKBALL FOR AT F ﬁ EN SIKKER SPILLEOPLEVELSE Kleuren st en decoratic kunnen variren.
LEES EERST VOORDAT U DE Arcade1UP GEBRUIKT X VERPLAATS DE CURSOR NAAR HET VERSNELLINGSPICTOGRAM (NAAST HET SPELPICTOGRAM) MET BEHULP VAN DE TRACKBALL J . VERPLAATS DE CURSOR NAAR HET SPEL-ICOON MET DE TRACKBALL J
VEILIGHEIDSMAATREGELEN G A BELANGRIJKE VEILIGHEIDSINFORMATIER PX DRUK OP DE KNOP "BEGIN" OM SPELINSTELLINGEN TE OPENEN X DRUK OP DE KNOP "BEGIN" OM SPEL TE KIEZEN PROBLEEM MOGELIJKE 00RZAAK OPLOSSING )

Gebruik de muurankerset die bij het product is geleverd.

De volgende symbolen worden gebruikt op de etiketten van het spel om de aandacht te vestigen op mogeljk gevaarlijke situaties: Lees deze instructies. EX VERPLAATS DE CURSOR MET GEBRUIK VAN DE TRACKBALL OM INSTELLINGEN AAN TE PASSEN EX VOLG DE SPELBESTURING HIERONDER VOOR ELK SPEL Zorg ervoorcat het etsnoern et stopcontact 2t n dt er troom op at
. . . o . . B deze instructies. N stopcontact staat. (Steek andere elektrische apparatuur in het stopcontact om te
A WAARSCHUWING: Asl u het risico niet vermijdt, kan dit de dood of ernstig letsel tot gevolg hebben. euaar (eze INSTIUCIEs X SELECTEER "HIDE THIS MENU" EN DRUK OP DE KNOP "BEGIN" OM OP TE SLAAN EN TE VERLATEN Y] DRUK OP DE "LIVE" KNOP OM HET PAUZEMENU OP TE BRENGEN _ -Het netsnoer s nitn het stopcontact gestoken. Controleren of et stopcontact normaal werkt.)
Let op alle WaarS(huwmgen' Spel gaat niet aan. “Dradenstekkers zjn verkeerd aangesloten. -Zorg ervoor dat alle draden/stekkers goed zijn aangesloten en helemaal zijn
Volg alle instructies. PX SELECTEER "SPEL AFSLUITEN" IN HET PAUZEMENU OM HET SPEL TE VERLATEN —ljplltjlaTd—ichzkelaaraan de achterkant van de monitor staat in ge;ﬂaatst 2o0als aangegevennde mo?nage—:nstrugies, )
GEZICHT  GEZICHT . e UIT-stand.

Gevaar voor elektrische schokken. Schakel de stroom uit voordat u de afdekking verwijdert. -Schuif de AAN/UIT-schakelaar op het bedieningsdeck in de ARN-stand.

Gebruik dit apparaat niet in de buurt van water.

Reinig alleen met een droge doek. -Schuif de uploadschakelaar aan de achterkant van de monitor in de AAN-stand.

Blokkeer geen ventilatieopeningen. Installeer in overeenstemming met de instructies van de fabrikant.

Installeer het apparaat niet in de buurt van warmtebronnen zoals radiatoren, warmteroosters, kachels of andere apparaten
(inclusief versterkers) die warmte produceren.

9. Negeer niet het veiligheidsdoel van de gepolariseerde of geaarde stekker. Een gepolariseerde stekker heeft twee bladen waarvan
de ene breder is dan de andere. Een geaarde stekker heeft twee bladen en een derde aardingstong. Het brede mes of de derde
vorktand is bedoeld voor uw veiligheid. Wanneer de meegeleverde stekker niet in uw stopcontact past, raadpleegt u een
elektricien om het verouderde stopcontact te vervangen.

Alleen te worden uitgevoerd door een gekwalificeerde technicus.

A WAARSCHUWING: Stel dit apparaat niet bloot aan regen of vocht, om het risico
op brand of een elektrische schok te beperken.

]
e ARGADE 1UP

O NSOV A WN =

NAAR  NAAR
LINKS ~ RECHTS
2 -Zorg ervoor dat alle draden/stekkers goed zijn aangesloten en helemaal zijn
geplaatst zoals aangegeven in de montage-instructies.

-Schuif de volumeschakelaar op het bedieningsdeck naar rechts.
OPMERKING: Duw de volumeschuifschakelaar naar rechts om het volume te
verhogen, naar links om het volume te verlagen.

e

5 il e 0
. Golden Tee'99

-Draden/stekkers waren verkeerd aangesloten.

Het spel gaat AAN, maar er is geen geluid.
-Volumeschakelaar staat in de UIT-stand.

HIDE THIS ME

1. Lees en begrijp alle waarschuwingen in deze handleiding.
2. Zorg dat de arcade niet nat wordt tijdens het schoonmaken.

NEDERLANDS

-Zorg ervoor dat alle draden/stekkers goed zijn aangesloten en helemaal zijn

3. Ouders en voogden: lees de volledige handleiding voordat u de gamer laat spelen. SKILL LEVEL: 3 - Normal T U hoort geluid maar eris geen beeld. ~Draden/stekkers waren verkeerd aangesloten. . -
. " . geplaatst zoals aangegeven in de montage-instructies.
4. De AC/DC-adapter en het apparaat mogen niet worden blootgesteld aan druppels of spatten, en er mogen geen met vloeistof gevulde voorwerpen, 10. Zorg ervoor dat er niet op het netsnogr kan worden gestapt of dat het kan worden afgekneld, met name bij stekkers, £ e 7. .
stopcontacten en het punt waar ze uit het apparaat komen. —mmm FN - Golden Tee
zoals vazen, op het apparaat worden geplaatst. . Gebruik alleen hulnstukken / ires die zii ificeerd door de fabrikant ~Zet de AAN/UIT-schakelaar UIT en vervolgens weer AAN.
De AC/DC-adapter wordt qebruikt als ontkoppelapparaat . ebrul a een hulpstu “en accessoires die zijn gespecificeerd door de a“ n ‘?n . . ATTRACT SOUND: Het spelschermis bevroren -Het spel heeft een probleem ondervonden bij het - Mogelijk moet u het spel RESETTEN. Zet de AAN/UIT-schakelaar in de UIT-stand.
p g ‘pp pparaat. . o ) 12 Koppel dit apparaat los tijdens onweer of wanneer het gedurende lange tijd niet wordt gebruikt. p : verwerken van de gegevens. Haal de stekker van het spel uit het stopcontact en wacht 60 seconden om het spel
De AC/DC-adapter van het apparaat mag niet worden geblokkeerd OF moet gemakkelijk toegankelijk zijn tijdens het beoogde gebruik. Om de 13. Laat alle onderhoud over aan bevoegd onderhoudspersoneel. Onderhoud is vereist wanneer het apparaat op enigerlei wijze is te RESETTEN. Sluit het spel weer aan en zet de AAN/UIT-schakelaar weer op AAN.
stroomtoevoer volledig los te koppelen, moet de AC/DC-adapter van het apparaat worden losgekoppeld van het lichtnet. beschadigd, zoals het netsnoer of de stekker is beschadigd, vioeistof is gemorst of voorwerpen in het apparaat zijn gevallen, het SCANLINES: off . - S
. . M N . P -Het netsnoer van het selectiekader Is niet aangesloten o
5. Als het apparaat is voorzien van een beschermende aardklem, moet deze worden aangesloten op het stopcontact met een beschermende apparaat is blootgesteld aan regen of vocht, niet normaal werkt of is verwijderd. - de achterkant van de monitor. ‘ ’ Zorg ervoor dat alle draden/stekkers goed zijn aangesloten en helemaal zijn
aardaansluiting. 14. Gebruik alleen met een riser gespecificeerd door de fabrikant of verkocht met het apparaat. Wanneer een riser wordt gebruikt, Marquee zal et aplichten. Het netsnoer van het selectiekaders op de verkeerde geplaatst zoals aangegeven in de montage-instructies.
6. Minimale afstanden 10 cm / 3,94 inches rondom het apparaat voor voldoende ventilatie. wees dan voorzichtig bij het verplaatsen van de riser / apparaat-combinatie om letsel door kantelen te voorkomen. A w AARSCH UWI NG ingang aangesloten.
7. De ventilatie mag niet worden belemmerd door de ventilatieopeningen af te dekken met voorwerpen zoals kranten, tafelkleden, gordijnen enz. 15. De apparatuur moe; worden gebruikt bl]“een omgevingstemperatuur van maximaal 95 °F (35° (). - ) " ~Zorg ervoor dat alle draden/stekkers goed zijn aangesloten en helemaal zijn
16. KANTELGEVAAR - Dit apparaat moet op zijn plaats worden gehouden met behulp van de meegeleverde bevestigingsmiddelen. Vrij geplaatst z0als aangegeven in de montage-instructies.

9. Het apparaat mag alleen worden gebruikt in gematigde klimaten.

bekne"ingsletsel optreden. om kantelen te he pen voorkomen: Haal de stekker van het spel uit het stopcontact en wacht 60 seconden om het spel

te RESETTEN. Sluit het spel weer aan en zet de AAN/UIT-schakelaar weer op AAN.

C_______ §EINSTALAINE .. ... J

A A
A E P I L E PS I E WAA Rsc H U WI N G . . . o . . . . Een van de knoppen op het bedieningsdeck zit -Erkan vuil tussen de knop en de knopbehuizing zijn -Neem iets duns (zoals een visitekaartje) en plaats het tussen de knop en de
Dit spel is ontworpen voor alleen indoor en persoonlijk gebruik. Het mag niet buiten worden geinstalleerd. « Installeer Arcade1UP op een vlakke vioer } B e ; .
positie. X 3
. — - D p . vast in de neerwaartse positie. gekomen. knopbehuizing en schuif het heen en weer om het vuil los te maken.
Een zeer klein percentage personen kan epileptische aanvallen of black-outs ervaren wanneer zij worden blootgesteld aan bepaalde e volgend dighed d d A . .
gende omstandigheden moeten worden vermeden. LIVE « Laat kind t op het product kl f h

lichtpat fkni de lichten. Blootstelli bepaalde pat f acht d televisiescherm of bii het spel ) ’ . S ddat Kinaeren nooit op het product Kiimmen ot €raan hangen. - — S

Ichtpatronen of knipperende lichten. blootstelling aan bepaalde patronen ot achtergronden op een televisiescherm of bij het spelen van 1. Directe blootstelling aan zonlicht, hoge luchtvochtigheid, direct contact met water, stof, hoge warmte of extreme kou. HIDE THIS MENU Pl t lt- . d t-k t | iligina! Fenvan de knoppen op hetbedieningsdeckzt | -Misschien gebruktu de verkeerde oystickof druktuopde | -Kiknaar het gedeelteoverspebesturing n de gebrksaanwijzing omer zeker
videospellen kan bij deze personen epileptische aanvallen of black-outs veroorzaken. Om het risico van een dergelijke aanval te verminderen, 2. Vibraties. Het spel moet op een viakke onderfrond worden geinstalleerd. BEGIN *Flaatsa IJ €en antikanteloevel |9|ng- astin de neerwaartse posti. verkeerde knoppen om door de games te bladeren. van te zijn dat u de juiste joystick gebruikt of op de juiste knoppen drukt om door
wordt aanbevolen om een 10-15 minuten pauze voor ieder speeluur in te lassen. Installeer het apparaat niet in een ruimte waar het spel in geval van nood een obstakel kan vormen. . .. . het spekeuzemen t bladeren.

(bijvoorbeeld in de buurt van brandblusaooaratuur of nooduitgangen. SKETTENED s Het gebruik van kantelbeveiligingen kan het risico op kantelen U kantdoor desellen nhet spleuzemens
( \ al Ieen verm i nderen maar n iet el im i neren bladeren, mazr u kunt geen spel nvoeren omte -Het kan zijn dat je op de verkeerde knop drukt om in het -Bekijk het gedeelte over spelbesturing in de gebruiksaanwijzing om er zeker van ((STREET FIGHTER™ I1 BIG BLUE ARCADE1UP )
) | 7 . ! . spel te komen. tezijn dat je op de juiste knop drukt om het spel te openen.
- G i D ROUNDS PER GAME: 3 \ J beginen met spelen. 202 fonami il et mm .
©K i Al it

Dit apparaat voldoet aan deel 15 van de FCC-regels / Innovation, Science and Economic Development Canada's licentievrije RSS(s). Het Dit product is uitsluitend bedoeld voor gebruik met de meegeleverde adapter: T e =R Z000 Ubent in het spel gekomen, maar u kunt het ~Het kan zijn dat je op de verkeerde knop drukt om hetspel | -Bekijk het gedeelte over spelbesturing in de gebruiksaanwijzing om er zeker van Nickelodeon, Teenage Mutant Nina Turtle, and al rlated ttes, ! -

gebruik is onderhevig aan de volgende twee voorwaarden: (1) Dit apparaat mag geen schadelijke interferentie veroorzaken, en (2) dit Fabrikant: Blue Iron Holdings Ltd. [[ATRACTSOUND: — off ] s . spel et starten. testarten. tezjn datje op de juiste knop drukt om het spelte tarten. fogos and characters re trademarksof Viacom fnc et s e ®|§NEP

apparaat moet alle ontvangen interferentie accepteren, inclusief interferentie die een ongewenste werking kan veroorzaken. Model: BI36-120300-U2 WAARSCH UWI NG: Arcade1 U P aanvaardt geen aansprakellj khEId voor A Kiler Instinct* Arcade © 1994 Microsoft. Microsoft, Killer Instinct and Battletoads ©1991, Battletoads Arcade ©1994, Killer Instinct © 1994, Killer Instinct Arcade © 1994,

’ o . " Lo I - . . . iui i i i i Je bent het spel binnengegaan, maar je kunt het o o - ' e Killer Instinct L istere trademarks ofthe Micosoft group of Kille Instinct 2 © 1995 Microsoft. Mirosoft, Battletoads,the Battletoads logo, Killer Insinct, the Kl
Waarschuwing: Wijzigingen of aanpassingen aan dit apparaat die niet uitdrukkelijk zijn goedgekeurd door de partij die verantwoordelijk is STROOMVOORZIENING: AC/DC Adapter SCANEINES: Ol °!‘J“'Ste mSta".atle of overmatl.ge belasting van sghroeven of beugels. spel et verlaten om terugte gaan naarhet | -Misschien drukt uop de verkeerde knop om het spelte -Bekik het gedeelte over spelbesturing in de gebruiksaanizing om er zeker van Compncs Vondocured o e Lcunde ey s, SN o9, ot and the Rt g reegtred et ofthe Mosa goupof Cpas. )
voor de naleving, kunnen de bevoegdheid van de gebruiker om de apparatuur te bedienen ongeldig maken. INGAAND VERMOGEN: AC100-240V~50/60Hz 1.2A Dit muuranker is geen vervanging voor goed toezicht van volwassenen. spelkeuzemenu. veraten. tezjn datje op dejuiste knop drukt om et spel e veraten. \.

UITGAAND VERMOGEN: DC12V===3A 36.0W
SCHERM: 19"L(D
AFMETINGEN GEMONTEERD: 66" x 22" x 21.75" (167 x 5.8 x 55.2 cm)

« De AC/DC-adapter wordt gebruikt als ontkoppelapparaat.

« De AC/DC-adapter van het apparaat mag niet worden geblokkeerd OF moet gemakkelijk toegankelijk zijn tijdens het beoogde gebruik.
+ Om de stroomtoevoer volledig los te koppelen, moet de AC/DC-adapter van het apparaat worden losgekoppeld van het lichtnet.

** Informatie over energie-efficiéntie van adapters is ook beschikbaar in de FAQ op WWW.ARCADETUP.COM

e MG ———

Raadpleeg het gedeelte 'Problemen oplossen' in de gebruikershandleiding voordat u contact met ons opneemt voor hulp of service.
Als je nog vragen hebt over je Arcade1UP-product of technische ondersteuning nodig hebt.
Neem contact op met de klantenservice van Arcade1UP op www.ArcadeTUP.com en klik op "Steun".

DEFAULT SETTINGS: No

OPMERKING: Deze apparatuur is getest en voldoet aan de limieten voor een digitaal apparaat van klasse B, in overeenstemming met deel 15
van de FCC/ISED-regels. Deze limieten zijn bedoeld om een redelijke bescherming te bieden tegen schadelijke interferentie in een
residentiéle installatie. Deze apparatuur genereert, gebruikt en kan radiofrequentie-energie uitstralen en kan, indien niet geinstalleerd en
gebruikt in overeenstemming met de instructies, schadelijke interferentie met radiocommunicatie veroorzaken. Er is echter geen garantie
dat er geen interferentie zal optreden in een bepaalde installatie. Als deze apparatuur schadelijke interferentie veroorzaakt aan radio- of

televisieontvangst, wat kan worden vastgesteld door de apparatuur aan en uit te zetten, wordt de gebruiker aangemoedigd om te proberen
de interferentie te corrigeren door een of meer van de volgende maatregelen:
Om een veilig gebruik van het product te garanderen, dient u deze « Heroriénteer of verplaats de ontvangstantenne.
gebruikershandleiding te lezen voor gebruik. Bewaar deze Pebruikershandleiding «Vergroot de afstand tussen de apparatuur en de ontvanger.

op een veilige plaats zodat u deze indien nodig gemakkelijk kunt raadplegen. « Sluit de apparatuur aan op een stopcontact van een ander circuit dan dat waarop de ontvanger is aangesloten.
« Raadpleeg de dealer of een ervaren radio/tv-technicus voor hulp.

-Bekijk het gedeelte over spelbesturing in de gebruiksaanwijzing om er zeker van
te zijn dat je de juiste spelbesturingsknoppen voor dat spel indrukt.
-Kijk naar het laadscherm van de spelbesturing op de monitor om te controleren of
bedieningsdeck zijn afgedrukt, komen niet u de juiste bedieningsknoppen indrukt.
overeen met de gameplay op het scherm van de (OPMERKING: de spelbesturing die op het bedieningsdeck is afgedrukt, is alleen
game die u speelt. voor het feature-kastspel. De andere spellen in de kast gebruiken dezelfde
knoppen, maar reageren anders.)

Zorg ervoor dat u uw Arcade1UP op een vlakke ondergrond plaatst

De bedieningsfuncties die op het

bezoek ArcadeTup.com

-Mogelijk drukt u op de verkeerde spelbesturingsknoppen

LIVE 4 Putes per playes
voor het spel dat u speelt.

Players lake turns shooting
All pucks on the lana scors.

AANMELDEN VOOR ONZE MAILINGLLJST EN
ZIE EEN COMPLETE LIJST MET SPELLEN

BEZOEK ONS OP GOLDEN TEE® GOLF, ITS®, INCREDIBLE TECHNOLOGIES®, IT®,
ARCADEIUP.COM and IT Incredible TECHNOLOGIES® are the properties of Incredible Technologies, Inc.
ARGADE: Al Rights Reserved.
T = © Copyright 2021 Incredible Technologies, Inc. All Rights Reserved.
1.-'. P Unauthorized duplication is a violation of applicable law. VERVAARDIGD IN CHINA

FCCRF STRALING BLOOTSTELLING VERKLARING:
Deze apparatuur voldoet aan de FCC-limieten voor blootstelling aan straling die zijn opgesteld voor een ongecontroleerde omgeving. Deze apparatuur moet worden
geinstalleerd en bediend met een minimale afstand van 20 cm tussen de radiator en een deel van uw lichaam.

Het spel laat me geen 2 of 3 spelers selecteren
voor een gekozen spel.

-Raadpleeg het gedeelte over spelbesturing in de gebruiksaanwijzing om te zien
hoeveel spelers dat spel kunnen spelen.

Onderhoudsinstructies zijn uitsluitend bedoeld voor gebruik door gekwalificeerd
onderhoudspersoneel. Om de risico op elektrische schokken, voer geen ander onderhoud
uit dan dat in de bedieningsinstructies, tenzij u hiervoor gekwalificeerd bent.

-Het spel mag alleen een spel voor 1of 2 spelers zijn.

ISED RF STRALING BLOOTSTELLING VERKLARING:

Deze apparatuur voldoet aan de IC RSS-102 stralingsblootstellingslimieten voor een ongecontroleerde omgeving. Deze apparatuur moet worden geinstalleerd en
bediend met een minimale afstand van 20 cm tussen de radiator en een deel van uw lichaam.

shooting
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8. Plaats geen bronnen van open vuur, zoals brandende kaarsen, op het apparaat. I
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